






DIENSTLEISTUNGEN
SERVICES 

WARTUNGSARBEITEN

Die regelmäßige Wartung Ihrer Anlagen reduziert Servicekosten und 
Stillstandzeiten. Das sorgt für eine maximale Prozesssicherheit. APODIS 
Technologies verfügt über ein hervorragend geschultes Servicepersonal, 
eine zuverlässige Ersatzteillieferung und bietet darüber hinaus Full-Ser-
vice-Wartungs-Verträge.

UMBAUARBEITEN

APODIS Technologies unterstützt Sie beim Umbau, der Nachrüstung oder 
der Erweiterung bestehender Anlagen. Wir stehen Ihnen beratend zur 
Seite und unterstützen Sie bei der Wahl der effizientesten Lösung.

ÖL & KSS AUFBEREITUNG

Sie scheuen die Investition in eine eigene KSS-Aufbereitungsanlage oder 
es mangelt Ihnen schlichtweg am nötigen Platz. Wir entlasten Ihr Unter-
nehmen  in dem wir verschmutzte Prozessflüssigkeiten vor Ort abholen 
und in unserem hauseigenen Aufbereitungscenter für Sie reinigen.

MAINTENANCE WORK

Regular servicing of your equipment reduces service costs and down 
times. This provides maximum process safety. APODIS Technologies has 
an experienced and exceptionally well- trained service team. Furthermore, 
they have a reliable spare-parts delivery and offer  full-service mainte-
nance contracts.

CONVERSION WORK

APODIS Technologies supports you with conversion, retrofitting, or 
extending your existing equipment. We offer advice and support you in the 
choice of the most efficient solutions.

OIL AND COOLANT PROCESSING

You either want to avoid investing in your own coolant processing equip-
ment, or, you simply  lack the necessary space. We take the pressure off 
your company by collecting the contaminated process fluids on site and 
clean them at our in-house processing center.
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Wir sind stets darum bemüht Ihnen alle Filterpro-
dukte aus einer Hand zu liefern. 

Für Filterhilfsmittel rund um die industrielle 
Luft- und Flüssigkeitsfiltration steht Ihnen un-
ser Schwesterunternehmen die APODIS GmbH 
zur Seite.

Sprechen Sie unsere Anwendungstechniker 
direkt an oder lassen Sie uns eine Anfrage per 
E-Mail zukommen, wir erstellen Ihnen umgehend 
ein Angebot.

We are committed to off ering you all filter prod-
ucts from a single source.

For Filter aids related to industrial air and fluid 
filtration, our aff iliated company, APODIS GmbH 
is here to give you support.

Speak to our process technician directly, or send 
us your enquiry by email and we will make you 
an off er immediately.

www.apodis.de

SERVICE

ALS SYSTEMLIEFERANT BIETEN WIR IHNEN 
ALLE FILTERHILFSMITTEL AUS EINER HAND.

AS A SYSTEMS SUPPLIER WE CAN OFFER YOU ALL KINDS OF FILTER AIDS FROM A SINGLE SOURCE.

39

FILTERVLIESE / FILTER FLEECE

ERODIERFILTER / EDM FILTERS

FILTERBEUTEL / FILTER BAGS

KASSETTENFILTER / CASSETTE FILTERS

SCHWEBSTOFFFILTER / PARTICLE FILTER HEPA

FEINSTAUBFILTERMATTEN / FINE DUST FILTER MATS

KOMPAKTFILTER / COMPACT FILTER

Z-LINE FILTER / Z-LINE FILTERS

FILTERKERZEN / FILTER CARTRIDGES

LACKIERFILTERMATTEN / PAINT STOP FILTER MATS

TASCHENFILTER / POCKET FILTERS

GROBSTAUBFILTERMATTEN / LARGE DUST FILTER MATS

FILTERHILFSMITTEL
FILTER AIDS
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